

## TECHNOLOGICKÉ CENTRUM Hradec Králové zve na první FuckUp Night

**Hradec Králové 28. března 2017:** První hradecká FuckUp Night se uskuteční již 4. dubna od 20:00 v Bio Central. O svých životních selháních, která nakonec přinesla i pozitiva, promluví biofyzik Karel Volenec, dobrodruh Mark Rieder, spisovatel Petr Stančík a designérka erotických pomůcek Anna Marešová. Akci pořádá TECHNOLOGICKÉ CENTRUM Hradec Králové ve spolupráci s Confidence Digital.

Setkání v rámci FuckUp Nights přináší zajímavé hosty z různých oborů a prostřednictvím jejich příběhů se snaží představit neúspěch jako přirozenou a přínosnou součást lidského života. Selhání může fungovat jako motivace pro další kroky i pro rozšíření obzorů.

*„Koncept FuckUp Nights nás velmi zaujal a jsme rádi, že se nám ho podařilo dostat do Hradce Králové,“* dodává Ondřej Zezulák, ředitel TC HK. *„V podnikání člověk často narazí na překážky, a ne vždy se všechno povede, ale je důležité si i z neúspěchu umět vzít něco pozitivního.“*

Série FuckUp Nights má své kořeny v Mexiku a koná se každý měsíc ve více než 130 metropolitích světa. První ročník FuckUp Nights Prague proběhl již v prosinci 2014.

Více na [www.fuckupnights.cz](http://www.fuckupnights.cz); podrobnosti k akci na [FB](#).

### Pro více informací kontaktujte:

Mgr. Lucie Felcmanová  
[lucie.felcmanova@tchk.cz](mailto:lucie.felcmanova@tchk.cz)  
+420 736 678 465

### TECHNOLOGICKÉ CENTRUM Hradec Králové

TECHNOLOGICKÉ CENTRUM je obecně prospěšná společnost založená Statutárním městem Hradec Králové, která poskytuje pomoc jak začínajícím, tak již zkušeným podnikatelům. Společnostem s inovačním potenciálem nabízí pronájem kanceláří, prostor pro lehkou výrobu včetně základního vybavení a služeb. Poskytuje konzultace při zakládání nových společností, při tvorbě podnikatelských záměrů, rozvojových plánů a při řešení otázek průmyslově-právní ochrany, pomáhá také se zaváděním výsledků výzkumu a vývoje do praktického využití. Více na [www.tchk.cz](http://www.tchk.cz).